

Skladovanie:**Požiadavky na skladovacie priestory a nádrže:**

Udržiavať len v originálnom balení, v suchých a chladných uzamykateľných skladoch. Uchovávať mimo dosahu detí. Chrániť pred teplom a priamym slnečným svetlom.

Inštrukcie ohľadne spoločného skladovania:

Uskladnenie i transport robiť mimo dosahu potravín, nápojov a krmív pre zvieratá. V prípade manipulácie zamedzte kontaminácii potravín, nápojov a potravinárskych obalov.

Špecifické požiadavky: Nie sú uvádzané

7.3. Špecifické konečné použitie:

Produkt je registrovaný ako rodenticíd a môže byť používaný podľa platnej etikety.

8 Kontrola expozície / osobná ochrana

Ďalšie upozornenia týkajúce sa usporiadania technických zariadení: žiadne údaje, pozri bod 7

8.1. Kontrolné parametre:

Nie sú definované. Prípravok neobsahuje žiadne zložky v takom množstve, aby bolo treba monitorovať ich koncentráciu.

8.2. Kontroly expozície:**8.2.1. Obmedzovanie expozície pracovníkov:**

Ochrana dýchacieho ústrojenstva: pri manipulácii používajte ochranu dýchacieho ústrojenstva (respirátor s výdechovým ventilom EN149:2001, FFP2 alebo obdobný)

Ochrana rúk: Materiál rukavíc musí byť nepriepustný a odolný proti produktu.

Materiál rukavíc: Plast odolný voči chemikáliám. Kvalita rukavíc nezáleží len od použitého materiálu, ale aj od kvality výrobku.

Doba prieniku materiálom rukavíc: Nebola sledovaná

Ochrana očí: Nie je

Ochranný odev: Pracovný odev

Špecifické hygienické a pracovné opatrenia: Pred použitím si pozorne prečítajte etiketu. Nejedzte, nepite ani nefajčite. Po práci si vyzlečte všetok odev a topánky. Osprchujte sa vodou za použitia mydla. Používajte len čisté šaty, keď odchádzate z roboty. Nenoste kontaminovaný odev. Umyte ochranný odev a osobné ochranné prostriedky vodou a mydlom po každom použití.

8.3. Kontroly environmentálnej expozície:

Je uvedené v kapitole 13.

9 Fyzikálne a chemické vlastnosti

Informácie o základných fyzikálnych a chemických vlastnostiach	
Skupenstvo:	pevné
Farba:	červená
Zápach (vôňa):	charakteristický
Prahová hodnota zápachu:	Nie je stanovená
pH:	6,70 (1% vodný roztok CIPAC MT75.3)
Teplota topenia/tuhnutia (°C):	Sa nevzťahuje
Počiatková teplota varu, rozmedzie teploty varu (°C):	Sa nevzťahuje
Horľavosť (pevná, plynná):	Produkt nie je horľavý
Teplota vzplanutia (°C):	Sa nevzťahuje
Samozápalnosť:	Produkt nie je samozápalný
Výbušnosť:	Produkt nie je výbušný